

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI TRIESTE Via dei Macelli, 5 - 34148 Trieste Tel. +39 040 362960 - Fax +39 040 366156 cpInd.trieste@figc.it https://friuliveneziagiulia.lnd.it



STAGIONE SPORTIVA 2018/2019 COMUNICATO UFFICIALE N. 73 DEL 23/05/2019

Sommario:

CHIUSURA COMITATO REGIONALE	2
COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C	
COMUNICAZIONI DELLA L.N.D	2
COMUNICAZIONI COMITATO REGIONALE	2
FORMULA PLAY OFF CAMPIONATI DI PROMOZIONE, PRIMA, SECONDA E TERZA CATEGORIA	2
PLAY OFF E PLAY OUT - ESECUZIONE DELLE SANZIONI	3
TORNEO REGIONALE DI SECONDA CATEGORIA 2018/2019	3
COPPA REGIONE SOCIETÀ DI TERZA CATEGORIA 2018/2019 – TROFEO MARIO MAREGA	5
TORNEO DELLE PROVINCE CAT. ALLIEVI "UNDER 17" E GIOVANISSIMI "UNDER 15" 2018/2019	7
BANDO REGIONE FVG – MANUTENZIONE IMPIANTI SPORTIVI	9
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	9
CHIUSURA DELEGAZIONE PROVINCIALE	9
CLASSIFICHE FINALI	9
COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITA' DEL SETTORE GIOVANILE	11
CENTRO FEDERALE TERRITORIALE (CFT) FRIULI VENEZIA GIULIA – CONVOCAZIONI	11
COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITÀ DI BASE	11
FESTA REGIONALE PRIMI CALCI 2019 (GIÀ FUN FOOTBALL)	11
Tornei Autorizzati	12
Modifiche Al Programma Gare	13
RISULTATI GARE	13
GIUSTIZIA SPORTIVA	13
DECISIONI DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE	13
DECISIONI DEL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE	13
EDDATA CORDICE	15

CHIUSURA COMITATO REGIONALE

Si ricorda che per corsi di aggiornamento obbligatori, gli uffici del Comitato Regionale rimarranno chiusi al pubblico nelle seguenti giornate:

Venerdì 24 Maggio 2019 *** Mercoledì 29 Maggio 2019 *** Venerdì 31 Maggio 2019

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

Nessuna Comunicazione.

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

Nessuna Comunicazione.

COMUNICAZIONI COMITATO REGIONALE

FORMULA PLAY OFF CAMPIONATI DI PROMOZIONE, PRIMA, SECONDA E TERZA CATEGORIA

A seguito dei risultati conseguiti nelle gare del PRIMO TURNO, di seguito pubblichiamo il programma completo delle GARE DI FINALE e delle GARE DI SPAREGGIO:

... omissis...

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA

Le squadre si incontreranno fra di loro con gara unica sul campo della squadra meglio classificata al termine del Campionato come di seguito indicato:

Girone A – Non verrà disputata nessuna gara

Girone B

GARA DI FINALE REANESE – ARTENIESE

GARA DI SPAREGGIO UNIONE SMT CALCIO – PALMARKET PAGNACCO

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> <u>posizione di classifica</u> al termine del Campionato;

Girone C

Sabato 25/05/2019 ore 16.00 (su accordo tra le società)

GARA DI SPAREGGIO CALCIO COM. BASILIANO – U.C. 3 STELLE

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> posizione di classifica al termine del Campionato;

Girone D

Domenica 26/05/2019 ore 16.00

GARA DI FINALE SAN CANZIAN BEGLIANO – MARIANO

GARA DI SPAREGGIO PIEDIMONTE – CORMONESE

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore posizione di classifica</u> al termine del Campionato;

CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA

Le squadre si incontreranno fra di loro con gara unica sul campo della squadra meglio classificata al termine del Campionato come di seguito indicato:

Girone A - Non verrà disputata nessuna gara

Girone B

Sabato 25/05/2019 ore 17.00 (su accordo tra le società)

GARA DI FINALE MALISANA – CHIAVRIS

Domenica 26/05/2019 ore 14.30 (su accordo tra le società)

GARA DI SPAREGGIO UDINE KEEPFIT – CASTIONESE

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> <u>posizione di classifica</u> al termine del Campionato;

Girone C

Domenica 26/05/2019 ore 16.00

GARA DI FINALE STRASSOLDO – TRIESTINA VICTORY

GARA DI SPAREGGIO MUGLIA F. – C.G. STUDENTI

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> posizione di classifica al termine del Campionato;

PLAY OFF E PLAY OUT - ESECUZIONE DELLE SANZIONI

Trascriviamo stralcio dell'articolo 19 del Codice di Giustizia Sportiva:

- "- le ammonizioni irrogate nelle gare di campionato non hanno efficacia per le gare di play-off e play-out;
- la seconda ammonizione e l'espulsione determinano l'automatica squalifica per la gara successiva, salvo l'applicazione di più gravi sanzioni disciplinari.
- le sanzioni di squalifica che non possono essere scontate in tutto o in parte nelle gare di play-off e play-out devono essere scontate, anche per il solo residuo, nelle eventuali gare di spareggiopromozione previste dall'art. 49, lett. c), LND, quinto capoverso, delle NOIF o, nelle altre ipotesi, nel campionato successivo, ai sensi dell'art. 22, comma 6."

Si precisa che dovranno in ogni caso trovare esecuzione le sanzioni di squalifica o inibizione residuate dal Campionato.

TORNEO REGIONALE DI SECONDA CATEGORIA 2018/2019

Il Comitato Regionale organizza il "Torneo Regionale di SECONDA CATEGORIA 2018/2019" riservato alle Società vincenti i Girone A, B, C e D del Campionato di Seconda Categoria:

Vincente Camp. 2[^] Cat. Girone A: VILLANOVA ASD

Vincente Camp. 2[^] Cat. Girone B: RIVIERA

Vincente Camp. 2[^] Cat. Girone C: CENTRO SEDIA CALCIO

Vincente Camp. 2[^] Cat. Girone D: ROIANESE

Dopo la verifica dell'impianto, il Torneo si svolgerà

<u>DOMENICA 26 MAGGIO 2019 dalle ore 16.00</u> P.le Lancieri d'Aosta, Cervignano del Friuli (UD)

MODALITA' DI SVOLGIMENTO

Per determinare gli abbinamenti è stata predisposta una speciale classifica tra le quattro squadre che ha tenuto conto dei punti conseguiti nel Campionato e che ha dato la seguente graduatoria:

- 1) VILLANOVA ASD
- 2) ROIANESE
- 3) RIVIERA
- 4) CENTRO SEDIA CALCIO

Gli abbinamenti delle gare saranno: 2-3

Pertanto, il programma delle gare sarà il seguente:

ROIANESE – RIVIERA ore 16.00 VILLANOVA ASD – CENTRO SEDIA CALCIO ore 17.00

Accederanno alla gara di finale le due vincenti.

GARA DI FINALE ore 18.30

Le gare avranno la durata di un tempo di 45'.

In caso di parità al termine dei 45' si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalle vigenti normative.

Seguiranno le premiazioni.

DISCIPLINA SPORTIVA

La Disciplina Sportiva della competizione è demandata agli Organi Disciplinari Territoriali del Comitato Regionale del Friuli Venezia Giulia.

Saranno osservate le seguenti disposizioni e procedure:

- i calciatori incorreranno nella squalifica per una giornata di gara per recidiva in ammonizione dopo due ammonizioni comminate dall'Organo di Giustizia Sportiva;
- l'eventuale espulsione dal campo di un calciatore comporta l'automatica squalifica del calciatore medesimo per la gara successiva, salvo l'applicazione di più gravi sanzioni disciplinari da parte dell'Organo di Giustizia Sportiva;
- le squalifiche dovranno essere scontate nell'ambito del Torneo; le squalifiche che non potranno essere scontate nel Torneo dovranno essere scontate nelle gare ufficiali del Campionato di competenza del tesserato oggetto del provvedimento disciplinare;
- le ammonizioni residuate al termine del Torneo vengono azzerate.

ESECUZIONI DELLE SANZIONI

Si ritiene utile ricordare alle Società partecipanti che, trattandosi di Torneo, i provvedimenti di squalifica a giornate comminate in gare di Campionato o Coppa non potranno essere scontati nelle gare del Torneo Regionale di Seconda Categoria.

SOSTITUZIONE DEI CALCIATORI

Nel corso di tutte le gare è consentita la sostituzione di **CINQUE** calciatori indipendentemente dal ruolo.

ARBITRI DELLE GARE

Le gare saranno dirette da una terna arbitrale.

VARIE

Per quanto non previsto dal presente Regolamento si fa espresso rinvio alle disposizioni regolamentari contenute nelle N.O.I.F., nel Codice di Giustizia Sportiva e nelle regole del Giuoco del Calcio.

COPPA REGIONE SOCIETÀ DI TERZA CATEGORIA 2018/2019 – TROFEO MARIO MAREGA

Di seguito ricordiamo il programma della gara di FINALE della manifestazione di cui all'oggetto tra le società:

TERZO – VIVARINA ASD

La gara si disputerà

DOMENICA 26/05/2019 ore 16.00 Campo neutro di Via dei Roncs, Ciconicco (UD)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, verranno effettuati due tempi supplementari da 15' l'uno; in caso di ulteriore parità si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalle vigenti normative.

TORNEO "YOUNG STAR GAMES – TROFEO ARTENI" 2018/2019

Il Comitato Regionale organizza il Torneo "YOUNG STAR GAMES – TROFEO ARTENI 2018/2019" tra le Selezioni Regionali:

YOUNG STAR ECCELLENZA - YOUNG STAR PROMOZIONE

La gara si svolgerà

SABATO 25 MAGGIO 2019 ore 16.00 Campo Via Rizzolo, Carlino (UD)

MODALITA' DI SVOLGIMENTO

La gara si svolgerà in due tempi da 45' l'uno. In caso di parità al termine dei tempi regolamentari si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalle vigenti normative.

Seguiranno le premiazioni.

CATEGORIA DEI CALCIATORI E COMPOSIZIONE DELLE RAPPRESENTATIVE

Le due Selezioni dovranno essere così composte:

YOUNG STAR ECCELLENZA: calciatori nati dall'1.1.1998 in poi tesserati per Società di

Eccellenza:

YOUNG STAR PROMOZIONE: calciatori nati dall'1.1.1998 in poi tesserati per Società di

Promozione.

Selezione ECCELLENZA - "YOUNG STAR GAME" Trofeo Arteni

Su indicazione del Selezionatori Regionali, i sotto segnati calciatori sono convocati per il giorno Sabato 25 maggio 2019 alle ore 14.30 presso lo stadio "<u>E.Della Ricca" Via Rizzolo a Carlino (UD)</u> per la gara "Young Star Game" Trofeo Arteni ECCELLENZA-PROMOZIONE (inizio gara ore 16.00) campo erba naturale.

CORDENONS Trevisan Marco.
COMUNALE FONTANAFREDDA Possamai Andrea (*)
FLAIBANO Alessio Mattia.

GEMONESE Zanier Nicola, Leonarduzzi Samuele.

JUVENTINA S.ANDREA Fiorenzo Davide LIGNANO Pramparo Mattia.

Pag. 5 del Comunicato n. 73

LUMIGNACCOCeka Giergj.MANZANESETegon Lorenzo.NK KRAS REPENGrubizza MattiaPRO GORIZIACantarutti Luca.

RONCHI CALCIO Lucheo Ciro, Arcaba Aleksandar

SAN LUIGI CALCIO Cottiga Gabriele, Carlevaris Andrea, Ianezic Matteo

TORVISCOSA Facca Michael, Toso Christopher,

Collavecchio Massimiliano, Goz Gianluca.

SI RACCOMANDA DI PRESENTARSI MUNITI DI DOCUMENTO D'IDENTITA PERSONALE

(In mancanza del documento non potranno partecipare alla gara in oggetto)

I Giocatori sopra citati, contrassegnati con (*) dovranno far pervenire tramite e-mail all'indirizzo: <u>rappresentativefvg@gmail.com</u>

- 1. COPIA FRONTE E RETRO DEL DOCUMENTO DI IDENTITÀ PERSONALE
- 2. <u>CERTIFICATO MEDICO ATTESTANTE L'IDONEITÀ SPECIFICA ALLA PRATICA CALCISTICA</u> precisando che in mancanza non potranno essere impiegati;

In caso di indisponibilità e/o infortunio dei calciatori convocati, le Società sono comunque obbligate a darne immediata comunicazione telefonica, e comunque ENTRO LE ORE 20.00 del giorno Mercoledi 22 maggio 2019, al Responsabile Sig. CHIARVESIO FABRIZIO Tel 333-2355160 inviando nel contempo una e-mail all'indirizzo rappresentativefvg@gmail.com motivando l'assenza.

SI RICORDA CHE SECONDO LE NORME PREVISTE DAGLI ARTT. 29 DELLA L.N.D. E 76 DELLE N.O.I.F., I CALCIATORI CHE, SENZA PROVATO LEGITTIMO IMPEDIMENTO NON PARTECIPANO AGLI ALLENAMENTI ED ALLA FORMAZIONE DELLA SQUADRA RAPPRESENTATIVA REGIONALE, VERRANNO DEFERITI IMMEDIATAMENTE ALLA COMMISSIONE DISCIPLINARE E SARANNO PASSIBILI DI SQUALIFICA.

Selezione PROMOZIONE - "YOUNG STAR GAME" Trofeo Arteni

Su indicazione del Selezionatori Regionali, i sotto segnati calciatori sono convocati per il giorno Sabato 25 maggio 2019 alle ore 14.30 presso lo stadio "<u>E.Della Ricca" Via Rizzolo a Carlino (UD)</u> per la gara "Young Star Game" Trofeo Arteni ECCELLENZA-PROMOZIONE (inizio gara ore 16.00) campo erba naturale.

CAMINO Driussi Francesco (*)

GONARS Ferri William.

I.S.M. GRADISCA Quattrone Leonardo
OL3 Stefanutti Daniele

PRAVISDOMINI Zanet Simone (*), Milan Federico.

PRIMORJE Lombardi Gabriele

PRO CERVIGNANO Allegrini Filippo, Balducci Riccardo PRO FAGAGNA Clarini Thomas. Domini Simone

PRO ROMANS
SANVITESE
Venaruzzo Riccardo
SISTIANA SESLJAN
TOLMEZZO CARNIA
TORRE
Pelos Manuel
Venaruzzo Riccardo
Francioli Simone.
Sabidussi Samuele.
Targhetta Alberto.

VALNATISONE Rausa Davide Alessandro

VIRTUS CORNO Mocchiutti Federico

VIVAI COOP. RAUSCEDO D'Andrea Sandro, Adamo Matteo

SI RACCOMANDA DI PRESENTARSI MUNITI DI DOCUMENTO D'IDENTITA PERSONALE

(In mancanza del documento non potranno partecipare alla gara in oggetto)

I Giocatori sopra citati, contrassegnati con (*) dovranno far pervenire tramite e-mail all'indirizzo: rappresentativefvg@gmail.com

- 3. COPIA FRONTE E RETRO DEL DOCUMENTO DI IDENTITÀ PERSONALE
- 4. CERTIFICATO MEDICO ATTESTANTE L'IDONEITÀ SPECIFICA ALLA PRATICA CALCISTICA precisando che in mancanza non potranno essere impiegati;

In caso di indisponibilità e/o infortunio dei calciatori convocati, le Società sono comunque obbligate a darne immediata comunicazione telefonica, e comunque ENTRO LE ORE 20.00 del giorno Mercoledi 22 maggio 2019, al Responsabile Sig. CHIARVESIO FABRIZIO Tel 333-2355160 inviando nel contempo una e-mail all'indirizzo rappresentativefva@gmail.com motivando l'assenza.

SI RICORDA CHE SECONDO LE NORME PREVISTE DAGLI ARTT. 29 DELLA L.N.D. E 76 DELLE N.O.I.F., I CALCIATORI CHE, SENZA PROVATO LEGITTIMO IMPEDIMENTO NON PARTECIPANO AGLI ALLENAMENTI ED ALLA FORMAZIONE DELLA SQUADRA RAPPRESENTATIVA REGIONALE, VERRANNO DEFERITI IMMEDIATAMENTE ALLA COMMISSIONE DISCIPLINARE E SARANNO PASSIBILI DI SQUALIFICA.

TORNEO DELLE PROVINCE CAT. ALLIEVI "UNDER 17" E GIOVANISSIMI "UNDER 15" 2018/2019

Di seguito siamo a pubblicare i risultati delle fase eliminatoria della manifestazione di cui all'oggetto:

ALLIEVI UNDER 17

GIRONE A

DELEGAZIONE TOLMEZZO – DELEGAZIONE GORIZIA	0 - 4
DELEGAZIONE TOLMEZZO – DELEGAZIONE UDINE	3 – 3 5 – 6 d.c.r.

DELEGAZIONE UDINE – DELEGAZIONE GORIZIA 1 – 0

Classifica:

1° classificata	UDINE	Punti 5
2° classificata	GORIZIA	Punti 3
3° classificata	TOLMEZZO	Punti 1

GIRONE B

DELEGAZIONE PORDENONE – DELEGAZIONE TRIESTE 0-06 – 5 d.c.r.

SPAREGGIO

Visto quanto sopra, la gara di spareggio sarà:

DELEGAZIONE TOLMEZZO – DELEGAZIONE TRIESTE

La gara si disputerà

MERCOLEDI' 22 MAGGIO 2019 ore 18.30 Campo di Via Duca D'Aosta, Villa Vicentina (UD)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari previsti per la categoria si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

La squadra vincente accederà alle semifinali.

Pag. 7 del Comunicato n. 73

GARE DI SEMIFINALE - Mercoledì 29 maggio p.v. - orario e campo da definire

UDINE – Vincente Spareggio TOLMEZZO / TRIESTE PORDENONE – GORIZIA

Le gare saranno ad eliminazione diretta. In caso di parità al termine dei tempi regolamentari previsti per la categoria verranno disputati due tempi supplementari di 10 (dieci) minuti ciascuno; se al termine dei tempi supplementari permarrà il risultato di parità, la squadra vincente verrà designata mediante l'esecuzione dei calci di rigore da effettuarsi secondo quanto previsto dalle vigenti normative.

GIOVANISSIMI UNDER 15

GIRONE A

DELEGAZIONE TOLMEZZO – DELEGAZIONE GORIZIA	0 - 4
DELEGAZIONE TOLMEZZO – DELEGAZIONE UDINE	0 – 2
DELEGAZIONE UDINE – DELEGAZIONE GORIZIA	0 - 2

Classifica:

1° classificata	GORIZIA	punti 6
2° classificata	UDINE	punti 3
3° classificata	TOLMEZZO	punti 0

GIRONE B

DELEGAZIONE PORDENONE – DELEGAZIONE TRIESTE 2 – 1

SPAREGGIO

Visto quanto sopra, la gara di spareggio sarà:

DELEGAZIONE TOLMEZZO – DELEGAZIONE TRIESTE

La gara si disputerà

MERCOLEDI' 22 MAGGIO 2019 ore 17.00 Campo di Via Duca D'Aosta, Villa Vicentina (UD)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari previsti per la categoria si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

La squadra vincente accederà alle semifinali.

GARE DI SEMIFINALE - Mercoledì 29 maggio p.v. - orario e campo da definire

GORIZIA – Vincente Spareggio TOLMEZZO / TRIESTE PORDENONE – UDINE

Le gare saranno ad eliminazione diretta. In caso di parità al termine dei tempi regolamentari previsti per la categoria verranno disputati due tempi supplementari di 10 (dieci) minuti ciascuno; se al termine dei tempi supplementari permarrà il risultato di parità, la squadra vincente verrà designata mediante l'esecuzione dei calci di rigore da effettuarsi secondo quanto previsto dalle vigenti normative.

BANDO REGIONE FVG – MANUTENZIONE IMPIANTI SPORTIVI

Si informa che la Regione Friuli Venezia Giulia ha pubblicato il bando 2019 per il finanziamento di lavori di ordinaria manutenzione di impianti sportivi.

Si evidenzia la scadenza per la presentazione delle domande: 13 Giugno 2019.

Si rimanda al seguente link per tutte le informazioni:

http://www.regione.fvg.it/rafvg/cms/RAFVG/cultura-sport/sport/news/026.html

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

CHIUSURA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si ricorda che per corsi di aggiornamento obbligatori, gli uffici della Delegazione Provinciale di Trieste rimarranno chiusi al pubblico nelle seguenti giornate:

Venerdì 24 Maggio 2019 Mercoledì 29 Maggio 2019 Venerdì 31 Maggio 2019

Le società sono invitate a prendere buona nota.

CLASSIFICHE FINALI

Si pubblicano, di seguito, le classifiche dei Campionati di II Categoria "D", Terza Categoria "C", Allievi Provinciali e Giovanissimi Provinciali:

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA - TRIESTE

GIRONE D

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. ROIANESE	72	30	23	3	4	58	23	35	0
U.S.D. SAN CANZIAN BEGLIANO	64	30	19	7	4	48	20	28	0
A.S.D. PIEDIMONTE	59	30	17	8	5	51	26	25	0
A.S.D. MARIANO	58	30	17	7	6	53	30	23	0
A.C.D. CORMONESE	56	30	16	8	6	63	31	32	0
S.S.SD SOVODNJE	47	30	13	8	9	53	36	17	0
U.S.D. FO.RE. TURRIACO	42	30	11	9	10	41	32	9	0
POL. OPICINA	41	30	11	8	11	46	45	1	0
A.S.D. ROMANA MONFALCONE	38	30	9	11	10	43	42	1	0
U.S. AZZURRA	35	30	9	8	13	49	57	-8	0
ASDSSD BREG	30	30	7	9	14	42	57	-15	0
A.S.D. LA FORTEZZA GRADISCA	30	30	7	9	14	31	52	-21	0
A.S.D. AUDAX SANROCCHESE	30	30	8	6	16	26	48	-22	0
A.S.D. VILLESSE CALCIO	25	30	6	7	17	36	62	-26	0
A.S.D. MONTEBELLO DON BOSCO	18	30	5	3	22	33	69	-36	0
S.S.D. GAJA	16	30	3	7	20	19	62	-43	0

Eventuali discordanze nella classifica sopra riportata (punteggio, gol fatti e subiti, etc.) dovranno essere comunicate per iscritto entro dieci giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato Ufficiale.

La scrivente Delegazione Provinciale rivolge alla Società **A.S.D. ROIANESE** le più sincere congratulazioni per il lusinghiero risultato raggiunto.

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA - TRIESTE

GIRONE C

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. TERZO	54	22	17	3	2	56	22	34	0
A.S.D. STRASSOLDO	45	22	13	6	3	56	26	30	0
A.S.D. TRIESTINA VICTORY	42	22	13	3	6	54	34	20	0
A.S.D. MUGLIA F.	40	22	12	4	6	43	26	17	0
C.G. STUDENTI	36	22	10	6	6	49	24	25	0
F.C. MORARO	36	22	10	6	6	32	24	8	0
A.S.D. CAMPANELLE	32	22	9	5	8	32	21	11	0
A.S.D. VILLANOVA	27	22	8	3	11	30	37	-7	0
A.C. PIERIS	25	22	7	4	11	30	36	-6	0
A.S.D. MOSSA	16	22	3	7	12	23	49	-26	0
A.S.D. ALABARDA CALCIO	10	22	3	2	17	38	84	-46	1
A.S. POGGIO	7	22	2	1	19	20	80	-60	0

Eventuali discordanze nella classifica sopra riportata (punteggio, gol fatti e subiti, etc.) dovranno essere comunicate per iscritto entro dieci giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato Ufficiale.

La scrivente Delegazione Provinciale rivolge alla Società A.S.D. TERZO le più sincere congratulazioni per il lusinghiero risultato raggiunto.

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17 - TRIESTE

GIRONE A

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. ARIS SAN POLO CALCIO	40	22	12	4	2	65	18	47	0
A.S.D. AUDAX SANROCCHESE	39	22	12	4	2	56	23	33	1
A.S.D. PRO GORIZIA	35	22	9	8	1	41	20	21	0
A.S.D. SISTIANA SESLJAN	29	22	9	2	7	40	22	18	0
A.S.D. ZAULE RABUIESE	27	22	8	3	7	46	43	3	0
A.S.D. TERENZIANA STARANZANO	24	22	7	3	8	33	39	-6	0
C.G. STUDENTI	24	22	8	1	9	30	22	8	1
A.S.D. MONTEBELLO DON BOSCO	14	22	3	5	10	23	56	-33	0
A.S.D. MUGLIA F.	13	22	3	4	11	26	49	-23	0
POL. OPICINA	4	22	1	2	15	16	84	-68	1

A.S.D. DOMIO Fuori classifica A.S.D. SANT ANDREA SAN VITO Fuori classifica

Eventuali discordanze nella classifica sopra riportata (punteggio, gol fatti e subiti, etc.) dovranno essere comunicate per iscritto entro dieci giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato Ufficiale.

La scrivente Delegazione Provinciale rivolge alla Società A.S.D. ARIS SAN POLO CALCIO le più sincere congratulazioni per il lusinghiero risultato raggiunto.

CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15 - TRIESTE

GIRONE A

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. SISTIANA SESLJAN	58	22	19	1	0	113	12	101	0
A.S.D. SANT ANDREA SAN VITO	48	22	15	3	2	95	18	77	0
A.S.D. RONCHI CALCIO	44	22	14	2	4	99	23	76	0
A.S.D. DOMIO	38	22	12	2	6	66	36	30	0
A.S.D. TERENZIANA STARANZANO	35	22	10	5	5	56	30	26	0
ASD.FC PRIMORJE	34	22	11	1	8	58	34	24	0
A.S.D. MUGLIA F.	21	22	6	3	11	30	44	-14	0
A.S.D. TS & FVG FOOTBALL ACADEMY	18	22	5	3	12	24	64	-40	0
C.G. STUDENTI	9	22	3	0	17	20	102	-82	0
A.S.D. MONTEBELLO DON BOSCO	7	22	2	1	17	13	141	-12	0
A.S.D. ARIS SAN POLO CALCIO	6	22	2	1	17	13	83	-70	1

A.S.D. ROIANESE Fuori classifica

Eventuali discordanze nella classifica sopra riportata (punteggio, gol fatti e subiti, etc.) dovranno essere comunicate per iscritto entro dieci giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato Ufficiale.

La scrivente Delegazione Provinciale rivolge alla Società **A.S.D. SISTIANA SESLJAN** le più sincere congratulazioni per il lusinghiero risultato raggiunto.

COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITA' DEL SETTORE GIOVANILE CENTRO FEDERALE TERRITORIALE (CFT) FRIULI VENEZIA GIULIA – CONVOCAZIONI

Su indicazione del Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico Prof. Giovanni Messina, in allegato al presente C.U. trasmettiamo l'elenco dei convocati per il giorno 27 Maggio 2019 per l'attività dei Centri Federali Territoriali di San Giorgio di Nogaro (UD) e Casarsa della Delizia (PN).

COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITÀ DI BASE FESTA REGIONALE PRIMI CALCI 2019 (GIÀ FUN FOOTBALL)

Qui di seguito trascriviamo quanto pervenutoci dal Coordinatore Federale Regionale del Settore per l'Attività Giovanile e Scolastica, prof. Giovanni Messina.

In previsione della Festa Regionale Primi Calci 2019, che avrà luogo **domenica 2 giugno 2019 presso gli impianti sportivi di Casarsa della Delizia (PN),** si allega alla presente il Modulo di iscrizione da inviare al Settore Giovanile e Scolastico (SGS) regionale (mail: friuliveneziagiulia.sgs@figc.it) **entro il giorno 28 maggio 2019**. Come specificato dal CU n.2 del SGS, <u>la partecipazione è obbligatoria per le società che nella s.s. 2018/2019 risultano essere Scuola di Calcio e/o Scuola di Calcio élite ed è auspicabile per i *Centri Calcistici di Base*.</u>

La manifestazione è riservata ai bambini e alle bambine nate negli anni 2010, 2011 e 2012 (indipendentemente dagli anni compiuti) e alle giovani calciatrici nate nel 2009 (in base al CU n.1 SGS in base al quale "Nelle categorie *Piccoli Amici* e *Primi Calci* sarà, invece, automaticamente consentita alle bambine, senza necessità della richiesta di deroga, la partecipazione all'attività della fascia d'età inferiore di un anno alla propria.", art. 3.1, pag. 23)

Sarà obbligatorio presentare all'organizzazione, il giorno della Festa, la carta assicurativa <u>originale</u> (per i nati nel 2010, 2011 e 2012) o la Tessera della FIGC <u>originale</u> con vincolo annuale (per i nati nel 2010 che siano tesserati come Pulcini e per le giovani calciatrici nate nel 2009).

Di seguito il programma di massima della manifestazione:

Ore 8,30	arrivo squadre - verifica iscrizioni e riconoscimento giocatori
Ore 9,45	inizio sfilata
Ore 10,15	intervento autorità
Ore 10,30	giochi/partite
Ore 12,15	inizio afflusso pranzo
Ore 14,30	giochi/partite
Ore 17,00	fine attività e saluto al pubblico

Saranno ammessi nel recinto di gioco <u>esclusivamente</u> i giovani calciatori e le giovani calciatrici regolarmente inseriti nella lista gara (non esiste un numero massimo di giovani da inserire in lista). Saranno ammessi nel recinto di gioco <u>esclusivamente</u> i Dirigenti inseriti nella lista gara. <u>Il numero massimo di Dirigenti ammessi</u> è in rapporto al numero di giovani calciatori/giovani calciatrici, come specificato in tabella:

n° di giovani in lista	Da 1 a 9	Da 10 a 14	Da 15 a 19	Da 20 a 24	Da 25 a 29
n° di Dirigenti ammessi	2	3	4	5	6

Per eventuali informazioni è possibile contattare i Referenti Tecnici della manifestazione, ai seguenti recapiti:

- Responsabile Regionale per l'Attività di Base del SGS, prof. Carlo Giorgiutti cel. 338 2226102 (base.friuliveneziagiuliasgs@figc.it)
- Collaboratore Regionale per l'Attività di Base del SGS, prof. Bruno Raicovi cel. 3392962540 (base.friuliveneziagiuliasgs@figc.it)

TORNEI AUTORIZZATI

Si comunica che sono stati autorizzati i seguenti Tornei:

TORNEO	Categoria	Categoria	Dal	Al	Società
	Calciatori	Torneo			
100 Anni di Calcio Latisana	Allievi U17	Regionale	28/05/19	22/06/19	Latisana Ronchis
15° G.Tomasetig	Allievi U16	Provinciale	01/06/19	15/06/19	Chiavris
Turnir Zarja 2019	Giovanissimi U15	Internazionale	08/06/19	09/06/19	Zarja
Fair Play Marino Barut	Giovanissimi U15	Internazionale	02/06/19	//	Domio
7° Rino Puartir	Giovanissimi U14	Provinciale	31/05/19	08/06/19	Treppo Grande
Triangolare Viola Amicizia	Giovanissimi U14	Provinciale	01/06/19	//	Zaule Rabuiese
29° Torneo delle Rose	Esordienti misti	Regionale	27/05/19	02/06/19	Tilaventina
Fair Play Antonio Bianco	Esordienti misti	Internazionale	31/05/19	01/06/19	Domio
8° Irma Rodaro	Esordienti misti	Provinciale	01/06/19	//	Rivolto
21° Anniversario Società	Esordienti misti	Provinciale	01/06/19	16/06/19	U.C. 3 Stelle
5° Città di Gorizia	Esordienti misti	Regionale	02/06/19	//	Audax Sanrocchese
Fair Play – Vojko Mihelj	Pulcini misti	Internazionale	31/05/19	01/06/19	Domio
3° Ghidini 2019	Pulcini misti	Nazionale	02/06/19	//	Fani Olimpia
29° Torneo delle Rose	Pulcini misti	Regionale	24/05/19	02/06/19	Tilaventina
1° Torneo per un amico	Pulcini misti	Regionale	28/05/19	02/06/19	Magnano
21° Anniversario Società	Pulcini misti	Provinciale	01/06/19	16/06/19	U.C. 3 Stelle
Pulcini in fiore	Pulcini misti	Provinciale	02/06/19	//	Alabarda Calcio
Festa dello Sport	Pulcini misti	Provinciale	02/06/19	//	Polcenigo Budoia
7° Squole Calcio in festa	Pulcini misti	Regionale	02/06/19	//	Aris San Polo Calcio
20° Coiutti Serafino	Pulcini misti	Provinciale	02/06/19	//	Fulgor
1° Gorizia Kids Festival	Primi calci	Provinciale	01/06/19	//	Audax Sanrocchese
1° Gorizia Kids Festival	Piccoli Amici	Provinciale	01/06/19	//	Audax Sanrocchese
Torneo dell'Amicizia	Piccoli Amici	Provinciale	02/06/19	//	Zaule Rabuiese
1° Zanutta Futur Cup	Primi calci	Nazionale	26/05/19	//	Esperia 97
7° Squole Calcio in festa	Primi calci	Regionale	15/06/19	//	Aris San Polo Calcio
Primavera Viola Primi Calci	Primi calci	Provinciale	09/06/19	//	Zaule Rabuiese

MODIFICHE AL PROGRAMMA GARE

Nessuna Comunicazione.

RISULTATI GARE

Nessuna Comunicazione.

GIUSTIZIA SPORTIVA

Nessuna Comunicazione.

DECISIONI DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE

Nessuna Comunicazione.

DECISIONI DEL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE

Il Tribunale Federale Territoriale F.V.G. Composto dall'avv. Silvio Franceschinis (Presidente ed estensore) dall'avv. Severino Lodolo e dall'avv. Luca De Pauli (componenti effettivi), con la partecipazione, con funzioni consultive in materia tecnico-agonistica, del rappresentante dell'A.I.A. sig. Adriano Giordano, nel corso della riunione del 16.05.2019 ha assunto la seguente decisione:

<u>DEFERIMENTO 21t 2018/19 della Procura Federale nei confronti di PRETTO Giuseppe e ASD GEMONESE prot. 9110/334/pfi 2018-19/MS/AS/mm</u>

Con deferimento 25.02.2019 la Procura Federale contestava al sig. PRETTO Giuseppe presidente e l.r. Della ASD GEMONESE la violazione dell'art. 1 bis co. 1 CGS in relazione all'art. 38 co. 1 NOIF per aver consentito e comunque non impedito al tecnico Adulenti Walter di svolgere nel corso della SS 2017/18 l'attività di allenatore della squadra allievi della ASD GEMONESE senza che lo stesso fosse regolarmente tesserato per la detta società, e la ASD GEMONESE per responsabilità diretta per il fatto del proprio presidente e per responsabilità oggettiva per la condotta del tecnico.

Ritualmente convocati i deferiti e la Procura Federale dal Presidente del TFT FVG, all'udienza del 16.05.2019 sono comparsi il sig. Giuseppe PRETTO, Presidente della ASD GEMONESE, assistito dalla Segretaria, in proprio e in rappresentanza della Società. Prima dello svolgimento della prima udienza innanzi al Tribunale federale il sig. PRETTO, nella duplice veste, si è accordato ai sensi dell'art. 23 CGS con la Procura Federale per chiedere all'organo giudicante l'applicazione di una sanzione ridotta, indicandone le seguenti specie e misura come segue:

- per la posizione del sig. Giuseppe PRETTO, mesi 4 di inibizione (sanzione base mesi 6);
- per la posizione di ASD GEMONESE, euro 400 di ammenda (sanzione base euro 600).

Atteso l'esito della attività di indagine, non si pone dubbio circa la sussistenza delle contestate condotte; in particolare, il TFT FVG dà atto che con provvedimento in c.u. 231 del 07.05.2019 del Settore Tecnico, il Collegio della Commissione Disciplinare del S.T. ha già applicato la squalifica concordata dal tecnico Adulenti con la P.F. nel termine di mesi cinque.

Pertanto il TFT FVG non può che reputare corretta la qualificazione dei fatti operata dalle parti.

In ordine alla specie e alla misura delle sanzioni concordate tra gli odierni deferiti e la P.F., il TFT FVG dà atto della loro congruità.

P.Q.M.

dichiara l'efficacia del patteggiamento ed applica le seguenti sanzioni:

- quanto al sig. Giuseppe PRETTO, mesi 4 di inibizione (sanzione base mesi 6);
- quanto alla ASD GEMONESE, euro 400 di ammenda (sanzione base euro 600).

Avverte che l'efficacia dell'accordo comporta, ad ogni effetto, la definizione del procedimento e di tutti i relativi gradi nei confronti del richiedente, salvo che non sia data completa esecuzione, nel termine perentorio di 30 giorni successivi alla pubblicazione della decisione, alle sanzioni pecuniarie contenute nell'accordo. In tal caso, su comunicazione del competente ufficio, il TFT FVG dovrà revocare la propria decisione (limitatamente alla posizione della ASD GEMONESE, in quanto tenuta a sanzione pecuniaria) ed, esclusa la possibilità di concludere altro accordo ai sensi del comma 1, fisserà l'udienza per il dibattimento, dandone comunicazione alle parti, alla Procura federale ed al Procuratore generale dello sport presso il CONI.

Ai sensi dell'art. 35/4.1.C.G.S., il T.F.T. manda alla Segreteria del Comitato Regionale FVG di comunicare direttamente e singolarmente il presente provvedimento alla Procura Federale ed alle parti a norma dell'art. 38/8 C.G.S.

Il Tribunale Federale Territoriale F.V.G. costituito dall'avv. Silvio Franceschinis (Presidente), dall'avv. Severino Lodolo (Vice Presidente) e dall'avv. Luca De Pauli (componente effettivo e relatore) e con la partecipazione, con funzioni consultive in materia tecnico-agonistica, del rappresentante dell'A.I.A. sig. Adriano Giordano, nel corso della riunione del 16.05.2019 ha assunto, all'unanimità dei componenti deliberanti, la seguente decisione:

<u>DEFERIMENTO n. 20T/2018-2019 formulato dal Sig. PROCURATORE FEDERALE nei</u> confronti di ROMAGNOLI Marco

<u>Il deferimento</u>. Con Racc. dd 15.03.2019, ritualmente inviata all'interessato, il Procuratore Federale deferiva al giudizio di questo Tribunale Federale, ai sensi dell'art. 32ter, c. 4 C.G.S., il calciatore ROMAGNOLI Marco, per violazione dei doveri di lealtà, correttezza e probità sportiva di cui all'articolo 1 bis, comma 1 del C.G.S. FIGC in relazione all'art. 10, comma 2 del C.G.S. FIGC (doveri e divieti in materia di tesseramenti) e dell'art. 40, comma 4 delle N.O.I.F. (limitazioni del tesseramento calciatori), per aver richiesto un nuovo tesseramento, pur sapendo di essere già tesserato per altra Società sportiva nella medesima stagione sportiva.

<u>La convocazione</u>. Il Presidente del T.F.T. tempestivamente notificava all'interessato e alla Procura Federale il formale avviso di convocazione per la trattazione del giudizio, fissata per la riunione del 16.05.2019

<u>Il dibattimento.</u> All'udienza del 16.05.2019, dinanzi al T.F.T. è comparso il Sostituto Procuratore dr. Salvatore Galeota in rappresentanza della Procura Federale.- Non è invece comparso il deferito, sig. Marco ROMAGNOLI, all'ora fissata per la convocazione.

<u>Le conclusioni.</u> Il Sostituto Procuratore Federale ribadendo la responsabilità dell'incolpato ha formulato nei suoi confronti la richiesta di squalifica, da scontarsi nel campionato di competenza, di 3 (tre) giornate.

La motivazione.

I fatti descritti nell'atto di deferimento attengono a vicende verificatesi nel corso della stagione sportiva 2018/2019.

Il sig. Marco ROMAGNOLI aveva inizialmente sottoscritto in data 24.8.2019 una richiesta di tesseramento per la società ASD Calcio San Leonardo (pratica creata il 25.7.2018, dematerializzata e firmata il 24.8.2018 dalle ore 17.25 alle ore 17.31); successivamente, in data 29.8.2019 ne aveva sottoscritto un'altra, questa volta per la Società ASD Pro Aviano S.E (pratica creata il 24.8.2018 alle ore 12.29, dematerializzata e firmata il 29.8.2018 dalle ore 14.45 alle ore 14.51).

Il fatto veniva segnalato alla Procura Federale in data 5.9.2018 da parte del Presidente del Comitato Regionale FVG, che evidenziava come il calciatore risultasse già tesserato per la ASD Calcio San Leonardo allorguando aveva sottoscritto la seconda richiesta di tesseramento.

La Procura Federale, premettendo come il tutto "deriva da una attuale incongruenza di procedura e il CED della Lega Nazionale Dilettanti, sollecitato da molti Comitati Regionali, provvederà a rivisitare il procedimento, inserendo un "alert" che segnalerà che un calciatore risulta già tesserato, inibendo così l'immissione di un secondo tesseramento del Calciatore interessato", evidenziava però come il calciatore ROMAGNOLI Marco fosse comunque responsabile di quanto ascrittogli, per avere richiesto un nuovo tesseramento, pur sapendo di essere già tesserato per altra Società sportiva nella medesima stagione sportiva.

Al calciatore l'addebito veniva ritualmente significato con comunicazione di conclusione indagini, ma il medesimo non faceva pervenire alcuna nota difensiva, né si avvaleva di alcuna delle facoltà difensive concessegli dall'Ordinamento sportivo.

Ciò premesso, alla luce di quanto in atti e in ragione della condotta stessa dell'incolpato è da ritenersi pacifica la sua responsabilità in forza degli univoci e incontestati elementi raccolti in istruttoria, e congrua appare altresì la richiesta formulata in udienza di 3 (tre) giornate di squalifica a carico dell'interessato, da scontarsi nel campionato di competenza.

Opportuno e condivisibile appare in ogni caso il richiamo della Procura Federale, riportato dell'atto di deferimento, ad una rivisitazione complessiva della procedura informatica che potrà prevenire pro futuro il verificarsi di situazioni quali quella in discussione, semplificando le modalità di tesseramento e nel contempo richiamando preventivamente gli interessati alle loro personali responsabilità.

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale – FVG così decide:

- dispone a carico del sig. Marco ROMAGNOLI la squalifica di 3 (tre) giornate, da scontarsi nel campionato di competenza.

Ai sensi dell'art. 35/4.1.C.G.S., il T.F.T. manda alla Segreteria del Comitato Regionale FVG di comunicare direttamente e singolarmente il presente provvedimento alla Procura Federale e alla parte, a norma dell'art. 38/8 C.G.S.

ERRATA CORRIGE

Nessuna Comunicazione.

Allegati al presente Comunicato Ufficiale di cui costituiscono parte integrante:

S.G.S. ConvocazioneCFTCasarsa_2019-05-27 ConvocazioneCFTSangiorgio_2019-05-27 Modulo Iscrizione FESTA PRIMI CALCI 2019

Pubblicato in Trieste ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale di Trieste il 23/05/2019.

IL SEGRETARIO Roberto Cheber IL DELEGATO PROVINCIALE
Domenico Nicodemo